



ФИЛОЛОГИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ ПРИВЕТСТВУЕТ СВОЕГО ДЕКАНА

Дорогая, глубокоуважаемая Марина Леонтьевна!

Более полувека мы учимся и работаем вместе, более четверти века Вы возглавляете наше общее дело, наш общий труд – воспитание новых поколений российской интеллигенции на благо Отечества. Тысячи филологов стали Вашими воспитанниками и учениками. Мы все обязаны Вам тем сознанием долга и чести, любви к науке и культуре России, которое объединяет нас и открывает смысл и перспективу нашей работы.

День Вашего прекрасного юбилея обращен и в прошлое, и в будущее.

В прошлое – как пройденный путь, на каждом из этапов которого и в каждой из своих ипостасей, от школьного учителя до руководителя крупнейшего в России университетского центра филологического образования, Вы сохраняли верность раз и навсегда избранной стезе; как накопленный и обобщенный опыт научного осмысления истории русского языка и культуры, организации филологической науки и образования; как достойный пример служения высоким целям и задачам нашего дела.

В будущее – как перспектива развития нашей науки и нашего содружества. Мы обязаны быть оптимистами, мы обязаны смотреть в будущее с надеждой и разумной уверенностью, мы обязаны видеть и утверждать смысл филологического знания – фундамента культуры. И Вы для нас были и остаетесь неиссякаемым источником этого всепобеждающего оптимизма.

Будущее любого ученого – в созданной им школе, в его последователях и учениках. Вот почему юбилейный номер нашего факультетского журнала открывается именно такой подборкой статей. Примите его, дорогая Марина Леонтьевна, как символ нашего единства, как выражение дружеских чувств и уверенности в том, что у нас был, есть и будет декан, которого мы любим и которым дорожим, что впереди много дел, много задач, много радости общения и совместной работы.

*С любовью,
Ваш факультет*